## 樹木葬式墓所使用許可申請書

				年	月	目
宝塚市長						
		₹				
	申請者	住所				
		フリガナ				
		氏名				(※)
	(*	)本人が自署しない	場合は、	記名押印	してくだ	さい。
		電話	_			

次のとおり宝塚市営霊園樹木葬式墓所を使用したいので使用許可を申請します。 霊園の使用にあたっては、共同埋蔵型へ埋蔵した焼骨・使用者が不在となった焼骨の 返還を求めないこと 及びその他関係条例、規則等を遵守することを誓約いたします。 小型シンボルツリー型、ガーデニング型へ埋蔵した焼骨は使用期間経過後に市におい て共同埋蔵型へ改葬されることを承諾します。

申込区分	焼骨所持								
	□共同埋蔵型		□大型シンボルツリー雪	□大型シンボルツリー型					
使用区分	□小型シンボルツリー型 □ガーデニング型								
	小型シンボルツリー型の場合、希望箇所にチェックを付けてください。								
	□サルスベリ、□ギンヨウアカシア、□ギンヨウアカシアプルプレア、□シデコブシ、□カンヒザク								
		住 所							
	1人目	フリガナ		申請者から					
埋蔵予定者		氏 名		見た続柄					
<ul><li>※共同埋蔵型は</li><li>1人目のみ記載</li></ul>		住 所							
	2 人目	フリガナ		申請者から					
		氏 名		見た続柄					
	・申請者の住民票( <u>本籍地記載</u> で発行から3か月以内のもの)								
	・焼骨に係る火葬許可証又は火葬済証明書、分骨証明書、改葬許可証、								
添付書類	埋蔵証明書いずれかの原本								
	※共同埋蔵型の記名板(連名タイプ)に刻字される2名は親族に限られます。								